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Звіт
про повторне відстеження результативності 

наказу Міністерства фінансів України від 15.12.2020 № 772 «Про 
затвердження Порядку проведення перевірки контролюючого органу у 

зв’язку з відмовою іноземною компанією від статусу податкового 
резидента України»

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Наказ Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку 

проведення перевірки контролюючого органу у зв’язку з відмовою іноземною 
компанією від статусу податкового резидента України» (далі – наказ № 772). 

Назва виконавця заходів з відстеження результативності 
регуляторного акта

Департамент міжнародного оподаткування Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта
Наказ № 772 прийнято у зв’язку з прийняттям Закону України від 16 січня 

2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних 
неузгодженостей у податковому законодавстві», яким внесені зміни до 
Податкового кодексу України (далі – Кодекс), зокрема пункт 133.1 статті 133 
доповнено підпунктом 133.1.5, яким передбачено, що платниками податку-
резидентами є юридичні особи, що утворені відповідно до законодавства інших 
країн (іноземні компанії) та мають місце ефективного управління на території 
України.

Наказом № 772 затверджено Порядок проведення перевірки 
контролюючого органу у зв’язку з відмовою іноземною компанією від статусу 
податкового резидента України.  

Строк виконання заходів з відстеження
З 15 вересня 2023 року по 15 грудня 2023 року.   
Тип відстеження
Повторне.
Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності наказу № 772 здійснено статистичним 

методом на підставі фактичних даних Державної податкової служби України.
Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних
Для відстеження результативності наказу № 772 використано дані 

інформаційних систем Державної податкової служби України щодо:   
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кількості юридичних осіб, що утворені відповідно до законодавства інших 
країн (іноземні компанії), мають місце ефективного управління на території 
України і яким надано статус податкового резидента України; 

кількості іноземних компаній зі статусом податкового резидента України, 
які подали заяву про відмову від статусу податкового резидента України до 
Державної податкової служби України.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Згідно з даними інформаційних баз Державної податкової служби України 

кількість юридичних осіб, що утворені відповідно до законодавства інших країн 
(іноземні компанії), мають місце ефективного управління на території України і 
яким надано статус податкового резидента України, становить: 

станом на 31.12.2021 – 2 іноземні компанії;
станом на 31.12.2022 – 4 іноземні компанії;
станом на 31.12.2023 – 12 іноземних компаній.    
При цьому кількість іноземних компаній зі статусом податкового резидента 

України, які подали заяву про відмову від статусу податкового резидента 
України до Державної податкової служби України, станом на 31.12.2023 
дорівнює 0.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних 
положень акта є високим, оскільки регуляторний акт оприлюднено на офіційних 
вебсайтах Міністерства фінансів України та Державної податкової служби 
України. 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі результатів повторного відстеження результативності 
регуляторного акта можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження 
цього регуляторного акта було забезпечено виконання вимог норм Кодексу у 
зв’язку з прийняттям Закону України від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення 
адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у 
податковому законодавстві».

Більш точний висновок щодо ступеня досягнення визначених цілей можна 
буде зробити за результатами періодичних відстежень результативності 
регуляторного акта, які здійснюватимуться раз на кожних три роки, починаючи 
з дня закінчення заходів повторного відстеження результативності цього акта. 
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